

В СФУ на трёх мастеров спорта стало больше

Троим студентам Сибирского федерального университета присвоено спортивное звание мастера спорта России.



- Студентке ИФКСиТ СФУ **Александровой Яне** присвоено спортивное звание мастера спорта России по спортивной аэробике.
- Студентке ИАиД СФУ **Автомеенко Полине** присвоено спортивное звание мастера спорта России по пауэрлифтингу.
- Студентке ИФКСиТ СФУ **Гончаровой Анастасии** присвоено спортивное звание мастера спорта России по лыжному двоеборью.

Почётные звания присвоены на основании приказа № 127-нг от 4 декабря 2020 года.

[Спортивный клуб СФУ](#), 19 февраля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24311>